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	Λήψη απόφασης για συνέχιση λειτουργίας του Υποθηκοφυλακείου Βασιλικών


   Στην Περιστερά, στο γραφείο της Κοινότητας συνήλθε σήμερα, την 19η του μηνός Απριλίου του έτους 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00 μ.μ., το  Συμβούλιο της  Κοινότητας Περιστεράς σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την αρ.πρωτ:20126/οικ/12-4-2021 έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας.
 Η συνεδρίαση έλαβε χώρα δια δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 5 του Ν3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με τις αντίστοιχες του άρθρου 184, παρ. 1 του Ν4653/2017 και λαμβάνοντας υπόψη την υπ. αρ. Εγκύκλιο 40/2020, υπ. αρ. Πρωτ. 20930/31-3-2020 ΥΠΕΣ.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ.Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ντισλής Δημήτριος
2. Κώττη Βασιλική                                                                Ουδείς
3. Οικονόμου Γεώργιος
4. Γουλιός Δημήτριος
5. Βαρλάμης Δημήτριος
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
    Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία των μελών, αφού σε σύνολο πέντε(5) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε(5) μέλη,  ο Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε στα μέλη την υπ. αρ. 8/2021 απόφαση κοινοτικού συμβουλίου Βασιλικών, σύμφωνα με την οποία ζητείται η λήψη απόφασης σχετικά με την απομάκρυνση του υποθηκοφυλακείου Βασιλικών.Ο πρόεδρος είπε  ότι η πιθανή κατάργηση του υποθηκοφυλακείου Βασιλικών μόνο αρνητικές συνέπειες θα είχε στην περιοχή μας από όλες τις απόψεις.
   Το σημαντικότερο για εμάς είπε ότι  είναι η επιβάρυνση των κατοίκων της Περιστεράς αλλά και της ευρύτερης περιοχής, για τη μετακίνηση στην Θεσσαλονίκη, για τη λήψη ενός απλού πιστοποιητικού. 
   Επίσης σίγουρα θα επηρεαστούν και άλλα επαγγέλματα με μια τέτοια αρνητική έκβαση όπως πχ. κλείσιμο δικηγορικών γραφείων, συμβολαιογραφικών γραφείων κλπ..
   Επιπλέον το εν λόγω υποθηκοφυλακείο ιδρύθηκε το 1914 και διατηρεί πλήρες ιστορικό αρχείο μεταγραφών, με αποτέλεσμα κάθε έρευνα που εκτελείται να είναι πλήρης,  χωρίς να απαιτείται η μετάβαση σε άλλο υποθηκοφυλακείο για τη λήψη πρόσθετων πιστοποιητικών.
   Ο ευκολότερος προορισμός για την διεκπεραίωση υποθέσεων των κατοίκων της Περιστεράς είναι τα Βασιλικά  από άποψη χιλιομετρικής απόστασης και  από άποψη εξοικονόμησης χρόνου, αλλά και από το γεγονός ότι υπάρχει τακτικότερη συγκοινωνία για τα Βασιλικά παρά για οπουδήποτε αλλού.
  Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά .
 Τα μέλη  μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου  ψηφίζουν ως εξής:
                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
  Την συνέχιση της λειτουργίας του Υποθηκοφυλακείου Βασιλικών στα Βασιλικά, να είναι άμισθο και να σταματήσει η διαδικασία κατάργησής του.Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στο κοινοτικό συμβούλιο Βασιλικών και στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Θέρμης.
   Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 5/2021.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
   Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                          Ο Πρόεδρος  Κοινότητας Περιστεράς
                                                 Ντισλής Δημήτριος
