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	Προτάσεις για εθελοντική δράση στα Βασιλικά και την Λακκιά


  Στα Βασιλικά , στην αίθουσα συμβουλίων του  Κοινοτικού Καταστήματος Βασιλικών  συνήλθε σήμερα την 23η του μηνός Απριλίου του έτους 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 μ.μ., και συνεδρίασε το  Συμβούλιο της  Κοινότητας Βασιλικών σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την αρ.πρωτ:20839/οικ/26-4-2021 έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  89 παρ. 2 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ Α 133/19-7-2018) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της  Κοινότητας.
    Η συνεδρίαση έλαβε χώρα δια δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 5 του Ν3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με τις αντίστοιχες του άρθρου 184, παρ. 1 του Ν4653/2017 και λαμβάνοντας υπόψη την υπ. αρ. Εγκύκλιο 40/2020, υπ. αρ. Πρωτ. 20930/31-3-2020 ΥΠΕΣ.
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ.Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ




    ΑΠΟΝΤΕΣ
          1.ΚΑΡΑΚΩΤΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ                                       ΟΥΔΕΙΣ    
          2.ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
          3.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
          4.ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΟΛΓΑ
          5.ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΑΡΓΥΡΗ
          6.ΣΑΛΑΓΚΟΥΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
          7.ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
   Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε  η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος  του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη επτά(7) μέλη από σύνολο επτά (7) μελών,  ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, έλαβε το λόγο και εισηγούμενος το  2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας των Κοινοτήτων, Εγκύκλιος 88, άρθρο 83 Ν3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε με το Ν 4555/2018, άρθρο 84, παρ. 1 iγ )Το κοινοτικό συμβούλιο προωθεί τον εθελοντισμό και συνεργάζεται με ομάδες εθελοντών  για την εξυπηρέτηση των αναγκών της κοινότητας.Υπάρχουν παροτρύνσεις συμπολιτών προς εμάς για πραγματοποίηση εθελοντικών δράσεων.Ζήτησε από το συμβούλιο να κατατεθούν , να συζητηθούν προτάσεις εθελοντικών δράσεων ώστε σε συνεννόηση, συνεργασία και ενημέρωση με συλλόγους και φορείς των Βασιλικών -Λακκιάς να οριστεί συγκεκριμένη ημέρα και ώρα πραγματοποίησης εθελοντισμού.Εννοείται πως θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας που επιβάλλει η κείμενη νομοθεσία κατά του κορωνοιού.
 Η κοινοτική σύμβουλος κ. Καραμανώλη Αργυρή τοποθετήθηκε και  είπε ότι πρέπει να θυμήσει στον κ. Πρόεδρο ότι έχει προεκλογικές υποσχέσεις για εθελοντισμό σε μόνιμη βάση.Μετά από δύο χρόνια καμία απολύτως κίνηση για ενεργό επίσημο εθελοντισμό.Τόνισε ότι μία φορά μόνο σε συγκεκριμένους πολίτες τους οποίους ενημέρωσε ο κ. Πρόεδρος και συνεργάστηκε σε συγκεκριμένη δράση και χωρίς την γνώση και συμμετοχή του Δήμου, μόνο για τα μάτια του κόσμου και χωρίς συνέχεια.Δεύτερη κίνηση και αφόυ ενημερώθηκε ο κ. Πρόεδρος ότι ο τοπικός κύκλος των Βασιλικών σκέφτεται να προβεί σε καθαρισμό του Αη Γιάννη, αφού όμως προηγηθεί το συμβούλιο τους και με τη Σωστοκρατία το αποφασίσουν, έπεισε συγκεκριμένους Νέους να προλάβει τους προηγούμενους στη συγκεκριμένη Δράση.Νομίζει ότι ενεργοποιώντας τους Νέους μας να συμμετέχουν στο Συμβούλιο Νέων. Το οποίο είναι Ευρωπαικό Πρόγραμμα και έχει προοπτική και εξέλιξη, βάζουμε το λιθαράκι μας για μια ομάδα Νέων μόνιμη και επίσημη, αποτρέποντας τους από παραβατικές ενέργειες και παράλληλα  δείχνουμε  το δρομο για  ενεργούς  και δραστήριους πολίτες.Πρότεινε τις εξής δράσεις εθελοντισμού:1)Ζωγραφική των κάδων απορριμμάτων, ανακύκλωσης και κομποστοποίησης που έρχονται με ανάλογα θέματα, αλλάζοντας ριζικά την οπτική τους εικόνα, 2) εθελοντική προσπάθεια τοποθέτησης κάδων για μάζεμα καπακιών στις πλατείες και στα σχολεία.
   Η κοινοτική σύμβουλος κ. Σαλαγκούδη Ανδρονίκη τοποθετήθηκε και είπε ότι ο τόπος μας έχει ανάγκη όχι μόνο από μεμονωμένες , αυθόρμητες και περιστασιακές εθελοντικές δράσεις , αλλά πρωτίστως από μία οργανωμένη εθελοντική ομάδα, προς αυτή την κατεύθυνση είναι καλό να δραστηριοποιηθεί η κοινότητα για την βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών.
Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Βουλγαρούδης Γεώργιος κατά την τοποθέτησή του είπε ότι συμφωνεί με την κ. Σαλαγκούδη και να οργανωθούν οι σύλλογοι.
Η κοινοτική σύμβουλος κ. Γιαννιού  Όλγα   στην τοποθέτησή της είπε ότι   σχετικά με   τις εθελοντικές δράσεις της φαίνεται τουλάχιστον κωμικοτραγικό ο πρόεδρος μιας Κοινότητας και τα περισσότερα μέλη του Συμβουλίου αυτής, όταν σαμποτάρουν μια εθελοντική δράση στην οποία έτυχε να μην συμμετέχουν, κατ εμέ δεν είναι σε θέση να συμμετέχουν σε τέτοιες δράσεις προσφοράς και αυτό  το κάνουν για την πολιτική τους εικόνα και όχι για τη κάθε αυτού δράση. Απόδειξη των όσων ισχυρίζεται,  η κοκορομαχία κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης επάνω στην νεολαία μας. Απαράδεκτο να εμπλέκεται η νεολαία στις πολιτικές σας πεποιθήσεις, αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος που πολλά παιδιά έχουν απομακρυνθεί. Κάτω τα χέρια σας από τα παιδιά τόνισε. Ο πρόεδρος βέβαια το τερμάτισε στέλνοντας έγγραφο στη Δημοτική Αρχή με ύφος  καταγγελτικό για το ότι δεν γνώριζε και ότι μιας αγνώστου προελεύσεως οργάνωση ήρθε στο Φράγμα των Βασιλικών για να ρίξει τοξικά. Είπε ότι τον ενημερώνει  λοιπόν καθώς και το υπόλοιπο Συμβούλιο, πως για την δράση ήταν ενήμερες οι Αντιδημαρχίες που φέρουν την ευθύνη για ανάλογες δράσεις, Πολιτικής Προστασίας, Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου. Όσον αφορά την αγνώστου προελεύσεως οργάνωση ήταν η Save your Hood, μια ομάδα εθελοντών γνωστή σε όλους για την  πανελλήνια δράση της. 
Τώρα για το αν θα πρέπει η κοινότητα να είναι ενήμερη είπε θα διαφωνήσει, γιατί δεν μπορεί εκτός της παρουσία της να προσφέρει κάτι άλλο, όπως υλικά, προστασία και αποκομιδή των σκουπιδιών που θα συγκεντρωθούν. 

Ο εθελοντισμός προϋποθέτει αίσθημα προσφοράς και όχι καταγγελίας. Η πράξη του Προέδρου θέλησε να αμαυρώσει μια δράση ευπρεπισμού και ανάδειξης αυτού του πανέμορφου σημείου των Βασιλικών. 

Σας ενημερώνω είπε , πως υπάρχει ομάδα εθελοντών με την επωνυμία Βασιλικά ο τόπος μας, αριθμεί 250 μέλη, δραστηριοποιείται σε Βασιλικά και Λακκιά, διατηρεί λογαριασμό σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης από τον οποίο θα υπάρχει δημόσια ενημέρωση για την κάθε δράση. Θα χαρώ ιδιαίτερα να σας δω να την υποστηρίζετε και όχι να τη σαμποτάρετε. 

   Ο κοινοτικός σύμβουλος κ. Μουστάκας Γεώργιος είπε στην τοποθέτησή του,  είπε ότι συμφωνεί με την κ. Γιαννιού, υπάρχει ομάδα με εθελοντές για εργασίες , η οποία όπως τόνισε πρέπει να ενισχυθεί.Ο ίδιος δεν μπορεί να ασχοληθεί λόγω εργασίας για το χρονικό διάστημα  από  1/5 έως  31/10  της αντιπυρικής περιόδου .Θα βοηθήσει όσο μπορεί και πρέπει να ενεργοποιηθούν οι σύλλογοι.
     Ο Πρόεδρος   ζήτησε από τα μέλη του Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά .
   Τα μέλη μετά από διαλογική συζήτηση λαμβάνοντας   υπόψη την  εισήγηση του  Προέδρου   ψηφίζουν ως εξής:
                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Συμφωνούν με τον εθελοντισμό από οποιονδήποτε σύλλογο με πρωτοβουλία αυτού και απλών ενεργών πολιτών της τοπικής κοινωνίας, αλλά πάντα στα πλαίσια συνεργασίας και ενημέρωσης με την κοινότητα Βασιλικών και το Δήμο Θέρμης και όλων των Συλλόγων της Κοινότητας Βασιλικών.
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 12/2021.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
   Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακριβές Απόσπασμα
                                                     Ο Πρόεδρος  Κοινότητας Βασιλικών
                                                               Καρακώττας Αστέριος
